
Αντιφασιστική συγκέντρωση, 20/10 \\ 7:00 μμ \\ Πειραιά,
πλ. Κοραή

Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας

Την Παρασκευή 20-10-2017 οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής ετοιμάζονται να ξανανοίξουν τα γραφεία τους,
στο κέντρο του Πειραιά με την παρουσία στα εγκαίνια, του πολιτικού τους αρχηγού Μιχαλολιάκου και των
Βουλευτών Περιφέρειας Πειραιώς, Λαγού και Κούζηλου.

Αποτελεί ξεκάθαρη πρόκληση αυτή τους η προσπάθεια, την ίδια χρονική περίοδο που τα τάγματα εφόδου
των φασιστών έχουν ξαναβγεί από τις τρύπες του εξαπολύοντας σειρά επιθέσεων σε μετανάστες,
αγωνιστές και εργάτες. Ένα μήνα πριν χτύπησαν αντιφασίστες αγωνιστές στο Πέραμα από κοινού με τις
δυνάμεις των ΜΑΤ. Η επίθεση μάλιστα αυτή έγινε μόλις δύο μέρες μετά τη συμπλήρωση τεσσάρων ετών
από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τον χρυσαυγίτη Ρουπακιά, ο οποίος κυκλοφορεί ελεύθερος, την
ίδια στιγμή που η Ηριάννα και ο Περικλής είναι ακόμα έγκλειστοι στη φυλακή.

Τις τελευταίες βδομάδες εξαπέλυσαν βίαιες επιθέσεις σε μετανάστες – εργάτες γης αρχικά στα Κάτω
Πατήσια και στη συνέχεια στον Ασπρόπυργο, βγάζοντας μάλιστα και προκλητική ανακοίνωση γύρω από
την ανάληψη της ευθύνης. Τέλος πριν λίγες μέρες χτύπησαν νύχτα, όπως συνηθίζουν και τους αρμόζει,
στον Πειραιά με θύματα ναυτεργάτες που πραγματοποιούσαν αφισοκόλληση για πολιτική εκδήλωση του
σωματείου της ΠΕΝΕΝ, μια επίθεση που θυμίζει τη δράση των ναζί της Χρυσής Αυγής στο Πέραμα δύο
μέρες μετά τη επέτειο δολοφονίας του Παύλου Φύσσα απέναντι σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ.

Αυτοί είναι οι ασυμβίβαστοι και πολέμιοι του συστήματος Χρυσαυγίτες, που χτυπούν εξαθλιωμένους
μετανάστες και αγωνιστές του εργατικού και ευρύτερα λαϊκού κινήματος, ενώ την ίδια στιγμή στήνουν
δουλεμπόρια εργαζομένων στον Πειραιά και το Πέραμα και κάνουν πλάτες στα αφεντικά. Αυτός είναι ο
ρόλος των φασιστών διαχρονικά, να καταστέλλουν όποιον πάει να αγωνιστεί, λειτουργώντας ως ο
καλύτερος εγγυητής της συνέχισης αυτών των αντιλαϊκών πολιτικών της φτώχειας και της εξαθλίωσης
για να μην υπάρξουν αντιδράσεις από τον λαό.

Για τον Πειραιά και τις περιοχές γύρω από αυτόν, η παρουσία και η δράση της Χρυσής Αυγής είναι
πρόκληση, ειδικά όταν πάει να επισφραγιστεί με το εκ νέου άνοιγμα των γραφείων της, στην καρδιά της
πόλης. Οι εργατολαικές γειτονιές του Πειραιά, ξέρουν από δυστυχία και προσφυγιά και σ’ αυτές δεν
χωράνε οι φασίστες της Χρυσής Αυγής, όπως δεν χωρούσανε κι οι πολιτικοί τους πρόγονοι, οι χίτες, οι
δωσίλογοι και οι ταγματασφαλίτες.

Οι πολιτικές των μνημονίων, ΕΕ και κυβέρνησης, που οδηγούν το λαό στην Ελλάδα και όλη την Ευρώπη
στη φτώχεια και την ανεργία, σπέρνοντας την απελπισία είναι που αφήνουν ανοικτό πεδίο στους
φασίστες.

Το εργατικό και λαϊκό κίνημα θα σταθεί εμπόδιο με πείσμα και μαχητικότητα ενάντια στη φασιστική βία
και τρομοκρατία, θα αγωνιστούμε με αλληλεγγύη και αποφασιστικότητα μαζί με τους αποκλεισμένους,
τους φτωχούς, τους εργαζόμενους.
Όλοι μαζί θα δώσουμε τη μάχη να στείλουμε τους φασίστες εκεί που ανήκουν σε ένα μαύρο παρελθόν.
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* Δεν πείθουν κανένα τα κροκοδείλια δάκρυα και οι αντιφασιστικές κορώνες κυβερνητικών παραγόντων
και φορέων της περιοχής. Δεν χωράνε στο αντιφασιστικό κίνημα όσοι στηρίζουν και υλοποιούν τις
πολιτικές που στρώνουν το χαλί στον φασισμό και τον ρατσισμό, όσοι δίνουν πλήρη ανοχή και ατιμωρησία
στην δολοφονική του δράση, όσοι παραχωρούν μέρος του Κράτους και των μηχανισμών του, στα χέρια
των νεοναζί με την ανοιχτή συνεργασία μαζί τους. Οι ίδιοι άλλωστε έχουν προ πολλού επιλέξει συνειδητά
να βρίσκονται στο ίδιο “κάδρο” με τους Χρυσαυγίτες δολοφόνους και απέναντι από τον λαό και τις
ανάγκες του.

Καλούμε σε:

Αντιφασιστική συγκέντρωση, Παρασκευή 20 Οκτώβρη 7:00 μμ, στον Πειραιά, πλατεία Κοραή
Σάββατο 21 Οκτώβρη στις 11.30 π.μ., Πέραμα, αντιφασιστική εξόρμηση στην αφετηρία των
πλοίων Πέραμα – Σαλαμίνα


